



UNIUNEA EUROPEANĂ

FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



BULGARIA
DOBRIKH
CHAMBER OF COMMERCE
AND INDUSTRY

PROIECT: "LABMOBILE", e-MS Cod RO-BG 158 este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională în cadrul Programului Interreg V-A România-Bulgaria.

În ultimii ani, după aderarea la UE, se observă tendința de creștere a interesului persoanelor fizice din România să deschidă societăți comerciale pe teritoriul Bulgariei în scopul comerțului în UE. Întrebările cele mai des solicitate de cetățeni români sunt: Ce documente sunt necesare la înregistrarea societăților comerciale? Ce impozite sunt plătite statului? Cât este procentul TVA pe teritoriul Bulgariei? Ce documente sunt necesare pentru înregistrarea TVA? Ce documente sunt necesare pentru înregistrarea contractelor de muncă? Ce documente sunt necesare atunci când importați bunuri din țări terțe?

Potrivit informațiilor furnizate de companiile de consultanță de pe teritoriul Dobrich și a regiunii, există circa 250-300 societăți comerciale cu participarea cetățenilor români, în principal cu obiect de activitate - comerțul cu produse alimentare și industriale, utilaje agricole și inventar, consultanță, servicii de construcții, turism și altele.

Iată câteva dintre avantajele pe care antreprenorii români care au înregistrat societăți comerciale în Bulgaria, le-au menționat:

Regimul de înregistrare a societăților comerciale la Agenția de înregistrare - Registrul Comerțului. Comercianții au mărturisit că documentelor necesare pentru înregistrare aici sunt mult mai puține față de cele solicitate în alte țări, taxele de înregistrare sunt mai mici. Documentele necesare pentru înregistrarea societăților comerciale sunt: - un protocol de înființare a societății, un act constitutiv sau un contract de societate și declarațiile relevante prevăzute de legea comercială și un exemplar de semnătură certificat de notar.

Cu privire la impozitele mici plătite în țara noastră - impozit pe profit de 10%, impozit pe dividende de 5%. De asemenea, indică termenul de rambursare a TVA pentru activitatea intracomunitară în UE, și anume o lună pentru transmiterea corectă și exactă a cererilor relevante de către societățile comerciale.

Serviciu rapid de către instituțiile care lucrează cu societățile comerciale - Vamă și altele. Prelucrarea mărfurilor care sosesc din țări terțe are loc în mod corect și rapid, ceea ce duce, de asemenea, la o reducere a costului bunurilor. Comercianții spun că un alt moment important de la intrarea noastră în UE este și capacitatea de a taxa mărfurile din alte state membre ale UE. De exemplu, o persoană juridică bulgară care are EORI poate plăti mărfurile în orice locație din UE, ceea ce ușurează activitatea societăților comerciale.

Lucrul cu instituțiile bancare - chiar dacă serviciul este bun și la un nivel înalt, spun că există o barieră, sunt străini și sunt priviți cu suspiciune și fără încredere la efectuarea transferurilor bancare. Există rețineri de sume pentru anumite perioade de timp, ceea ce împiedică eficiența activității lor. Declară că timpul pentru verificarea corectitudinii plăților și transferurilor ar trebui să fie mai scurt, pentru a nu le afecta interesele.



www.interregrobg.eu

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.